



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

A Prefeitura Municipal de Senador Canedo, pessoa jurídica de direito público interno, com sede na GO 403, Km 9, Morada do Morro – Senador Canedo, através da Escola de Governo Professor Jaime Ferreira, subordinada à Secretaria Municipal de Inovação Tecnológica, Gestão de Pessoas e Apoio Institucional - SITEG, no uso de suas atribuições, torna público aos(às) interessados(as) a **retificação nº 01** do EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO PARA CREDENCIAMENTO N° 005/2023 para concessão de Bolsas de Cursos Técnicos com ingresso em 2023/2.

1. No anexo I – Cronograma

Onde lê-se:

DATA	EVENTO
09/08/2023	Sorteio
09/08/2023	Publicação do Resultado do Sorteio
10/08/2023 a 11/08/2023	Prazo para assinatura do termo de aceite e compromisso
10 e 11/08/2023	Prazo para matrícula na Instituição de Ensino

Leia-se:

DATA	EVENTO
10/08/2023	Sorteio
10/08/2023	Publicação do Resultado do Sorteio
11/08/2023	Prazo para assinatura do termo de aceite e compromisso
11/08/2023 a 15/08/2023	Prazo para matrícula na Instituição de Ensino

- Os demais dados permanecem inalterados.
- Esta retificação entra em vigor na data da sua publicação.

Senador Canedo/GO, 14 de agosto de 2023.

*COMISSÃO DE ACOMPANHAMENTO E AVALIAÇÃO DO CHAMAMENTO PÚBLICO PARA
CREDENCIAMENTO N° 005/2023*